

Aktuality ohledně projektu dětské skupiny

Vážení občané a rekreatanti,

dotační titul dětských skupin se teď díky našemu přičinění stane diskutovaným tématem a my bychom vám rádi touto cestou poskytli aspoň ty nejdůležitější informace.

Ti z vás, co se účastnili veřejného představení projektu vědí, že spolupráce s ministerstvem od prvopočátku plánování projektu probíhala. Tohoto setkání se dokonce účastnila koordinátorka z ministerstva, která odpovídala na vaše dotazy, ujišťovala nás nejen ohledně finanční stránky věci, ale i o realizovatelnosti a využitelnosti projektu.

Potěšilo nás, že jste sdíleli naše nadšení ohledně této příležitosti, a tak jsme zadali zpracování projektové dokumentace, dle požadavků dotační výzvy.

O to větším zděšením pro nás bylo, když v pondělí po volbách (jak příhodný termín) bylo vyvěšeno na stránkách ministerstva, že tato dotační výzva se ruší. Bez jakéhokoliv upozornění, vysvětlení, a především bez předneseného řešení, co teď dál.

Abychom ministerstvu nekřivdili, informace co dál proběhla. Nová výzva na dotaci dětských skupin měla být v brzkém čase obnovena, ale již bez uznatelného nákladu DPH. Tato pro ně drobná změna je pro naši obec změnou obrovskou.

Začali jsme tedy intenzivně obvolávat nejen dotčené ministerstvo, ale také kraj, spřátelená sdružení, aktivní skupiny, pod něž spadáme a také média. Starostka se 10.-11.10. zúčastnila celostátní konference, na níž byl prezident Petr Pavel a ministr dotčeného ministerstva Marian Jurečka. Naši situaci zde konzultovala se všemi, co byli ochotni poslouchat a hlavně, co by se situací třeba mohli nějak pomoci.

Díky této snaze jsme se spojili s další drobnou vesnicí, která teď čelí stejným nesnázím a pro níž jsou tyto změny taktéž zásadní. Díky dosahu starosty na sociálních sítích se nám podařilo debatu dostatečně rozvířit a slibujeme si od toho, že tato nespravedlnost bude řešena minimálně tak, aby ochránila malé obce jako jsme my před dopady tohoto nekorektního jednání.

Naše situace je tedy v tuto chvíli taková, že jsme pořídili pozemek v obci (toto bereme jako zhodnocení/uložení finančních prostředků), příležitost poříditi pozemek bývalé pily bychom si nenechali ujít, ale představa, že se nám vložené finanční prostředky vrátí byla více než uspokojivá. Máme zpracovanou studii proveditelnosti, tuto část jsme potřebovali pro prezentaci vám občanům, slouží jako podklad k dotaci a jedná se o takový předstupeň toho, zdali se do nákladnější projektové části pustit. Tyto části nebereme jako ztrátu i přes předchozí rozdílné představy.

V tuto chvíli máme téměř dokončenou projektovou dokumentaci, na kterou padlo nespočet času, práce a samozřejmě i finanční prostředky.

Nejhorší na celé věci ovšem je, že za těchto podmínek je pro nás projekt nerealizovatelný. Tento projekt nás měl jako obec posunout a my jsme se z této příležitosti opravdu těšili. Jak ukazuje naše snaha se situací něco dělat, tak ještě neházeme flintu do žita, věříme v dosažení spravedlnosti a uděláme pro to vše. Těší nás, že tato situace není všem jedno, a nejen z kraje již byla odezva, že se nám pokusí se situací vypořádat.

O dalším vývoji vás budeme informovat.

za zastupitelstvo obce Bohuňov

starostka